
 

 

 

London 

Uključuje 

Povratnu avio kartu na ekonomskoj klasi (20kg predani prtljag + ručna torba dimenzija 40x30x20cm + 

jedna mala torba) na relaciji Sarajevo-London-Sarajevo 

Sve aerodromske takse 

5 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim i/ili trokrevetnim sobama u hotelu 3* 

Transfer na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom 

Sva razgledanja prema programu izuzev troškova gradskog prijevoza i ulaznica u objekte od interesa 

Usluge pratioca grupe na bosanskom jeziku tokom putovanja 

Ne uključuje 

Vizu za Veliku Britaniju (545,00 KM za bh pasoš: viza 142 EUR + TLS 97 EUR + service fee 40 EUR); 

postoji opcija za brzo viziranje uz doplatu) 

PZ osiguranje 10,00 KM (obavezna doplata) - OysterCard (kartica za javni prijevoz koju ćemo koristiti 

tokom cijelog boravka u Londonu obzirom da svi obilasci organizirani pješice i javnim prijevozom): 

105,00 KM/odrasli, djeca mlađa od 11 godina/besplatno u pratnji odrasle osobe koja ima karticu; 

djeca od 11-15 godina 70,00 KM 

Ulaznice za objekte koji se posjećuju tokom putovanja. Okvirne cijene koje su podložne promjeni: 

Muzej Madam Tussauds 85,00 KM/odrasli, 75,00 EUR/djeca do 15 godina; London Eye 85,00 

KM/odrasli, 75,00 KM/djeca do 15 godina; Ulaznica za Tower of London 105,00 KM; Povratna 

brodska karta za Greenwich 60,00 KM/osoba 

Ulaz u Nacionalne muzeje je besplatan (British Museum, National Gallery, Tate Modern, Victoria & 

Albert Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.) 

Ulaznica za utakmicu FC Chelsea – Aston Villa (Istočna tribina - cca 300,00 KM/ulaznica) 

* NAPOMENA: Gore navedene cijene ulaznica navedene su na dan objave programa i moguća je 

njihova promjena do dana polaska o čemu ćete biti pravovremeno obaviješteni u završnoj obavijesti 

o putovanju koju ćete primiti prije polaska Uplata izleta vrši se najkasnije do 15 dana prije polaska na 

putovanje. Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije izleta. 

 



 

 

 

Napomena 

Cijena sa popustom je za prvih 10 rezervacija. 

POTREBNA DOKUMENTA ZA ISHOĐENJE VIZE ZA VELIKU BRITANIJU (BH PASOŠ) 

Odštampana i potpisana online aplikacija (agencija asistira) 

Pasoš + kopija pasoša sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od datuma polaska 

Kopija starog pasoša (ako ga putnik posjeduje) 

Fotografija za pasoš dimenzija 45x35mm 

Potvrda o zaposlenju izdata od poslodavca (Na potvrdi treba da bude naznačen datum zaposlenja, 

iznos plate i izjava o odobravanju godišnjeg odmora sa informacijom da li je odmor plaćen od strane 

poslodavca ili ne) 

Kopija 3 zadnje platne liste 

Potvrda iz banke o posjedovanju novca na računu kao dokaz o mogućnosti plaćanja troškova tokom 

boravka u Engleskoj 

Potvrda o rezervaciji smještaja (obezbjeđuje agencija) 

Potvrda o rezervaciji avio karte (obezbjeđuje agencija) 

Aplikacija za vizu vrši se online na ovoj adresi: https://www.gov.uk/browse/visasimmigration/tourist-

short-stayvisas (agencija asistira) 

AGENCIJA ASISTIRA PRILIKOM ISPUNJAVANJA APLIKACIJE ZA VIZU. VIZE ZA VELIKU BRITANIJU ZA 

GRAĐANE BIH IZDAJU SE VAN BIH I DOSTAVLJAJU BRZOM POŠTOM NA ADRESU U BIH. AGENCIJA NI 

NA KOJI NAČIN NE MOŽE UTJECATI NA PROCES ISHOĐENJA VIZE ZA VELIKU BRITANIJU NITI JE 

ODGOVORNA ZA EVENTUALNU ODBIJENICU. 

U slučaju odbijenice za vizu, agencija ne vrši povrat uplaćenog novca na ime troškova ishođenja vize. 

Program putovanja 

DAN 1 SARAJEVO - LONDON 

Sastanak putnika na Sarajevskom aerodromu kod Centrotours šaltera u 08.30h. Let W9 5475 

niskobudžetne avio kompanije Wizzair za London Luton u 11:15h sa dolaskom u London u 13:20h. 

Nakon pasoške i carinske kontrole slijedi transfer do hotela. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora 

odlazimo do kvarta West End, centra zabave i noćnog života s brojnim pozorištima, pabovima i 

restoranima. Bude li vremena na putu do Leicester Squarea svratit ćemo u dinamični Soho i u 



 

 

 

nezaobilazni Chinatown. Ovo je trenutak u kojem ćete osjetiti sjajnu energiju ovoga grada i njegovih 

stanovnika – prepustite se trenutku jer vi ste u Londonu, gradu u kojem se nalazi sve što život može 

ponuditi! Predlažemo zajednički odlazak u neki od brojnih restorana. Probajte tradicionalni 

fish&chips (pohovana riba sa krompirićima). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel sa pratiocem grupe 

ili individualno. Noćenje. 

DAN 2 LONDON 

Doručak. Danas je dan za obilazak Londona! Pripremite udobnu obuću i mobitel aparate. Uživat ćete. 

Nakon doručka pješice i javnim prijevozom sa pratiocem grupe obići ćemo politički i vjerski centar 

grada i cijele monarhije: Buckinghamska palača, Westminserska opatija (Westminster Abbey), 

krunidbena i grobna crkve engleskih i britanskih vladara još od 1066.g, Westminsterska palača 

(parlament) sa tornjem Big Ben. Razgledanje nastavljamo odlaskom do poznatog panoramskog točka 

– London Eye. Doživite London sa 137m visine odakle se pruža pogled na cijeli grad (ulaznice uz 

doplatu). Pogled na London iz ptičije perspektive u najmanju ruku je spektakularan i vrijedi svake 

utrošene funte, ali ono što je važnije vožnja panoramskim točkom upotpunit će vaš doživljaj grada i 

ostaviti vas bez daha. Šetnju nastavljamo odlaskom do ulice Whitehall okružene brojnim 

ministarstvima i poznatom rezidencijom britanskog premijera na adresi Downing Street 10. Odmorite 

se na najvećem gradskom trgu – Trafalgar gdje se nalazi poznata Nacionalna galerija. Slobodno 

vrijeme. Ukoliko želite nešto pojesti, onda preporučujemo ležerni kafić Caffe Nero sa ponudom 

laganih obroka i toplih napitaka, ili restoran Little Sicily sa ponudom sicilijanskih i italijanskih jela. 

Slobodno vrijeme za šetnju poznatim trgovačkim ulicama Oxford Street i Regent Street, te kupovinu u 

poznatim robnim kućama. Noćenje. 

DAN 3 GREENWICH 

Doručak. Slijedi fakultativni odlazak brodom do Greenwicha, poznatog po Kraljevskom opservatoriju 

kojim prolazi nulti meridijan i mjesto gdje se nalazi najveći Pomorski muzej na svijetu, te brod-muzej 

Cutty Sark konstruisan još davne 1869.g. u Škotskoj. Za one najupornije predlažemo šetnju parkom 

do uzvišenja na kojem se nalazi Kraljevski opservatorij i nulti meridijan (ulaznica uz doplatu; nije 

uključena u izlet na Greenwich). Šetnja simpatičnim gradićem koji će vas osvojiti na prvu nakon čega 

predlažemo ručak na lokalnoj tržnici. Slobodno vrijeme, te povratak brodom do Tower Bridge i 



 

 

 

Londonskog tornja (London Tower) u kojem se čuvaju kraljevski dragulji iz 11. Vijeka. Slijedi 

opcionalno razgledanje Londonskog tornja u trajanju od cca 1-1,5h uz tumača na engleskom jeziku. 

Nakon razgledanja predlažemo kraću pauzu za fotografisanje i kupovinu suvenira. Ne propustite! U 

popodnevnim satima predlažemo odlazak do poslovnog centra svijeta – londonskog Cityja. Oduševit 

će vas sjajan spoj starog i novog, modernih poslovnih nebodera i starih londonskih zdanja. Vidjećemo 

St. Paul's Cathedral kojom dominira 108m visoka kupola (najviša na svijetu nakon one u Vatikanu) i 

Millennium Bridge odakle se pruža sjajan pogled na južnu obalu rijeke Temze. Povratak u hotel. 

Noćenje. 

DAN 4 LONDON (CHELSEA – ASTON VILLA) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak metroom na utakmicu engleske Premier 

lige Chelsea – Aston Villa. Noćenje. 

DAN 5 LONDON 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili predlažemo posjetu slavnom muzeju voštanih 

figura Madame Tussauds, a zatim odlazak do tri čuvena muzeja na Exhibition Roadu s besplatnim 

ulazom: Natural History Museum, Science Museum i Victoria and Albert Museum. Ostatak dana 

predlažemo da provedete u šetnji najpoznatijom evropskom shopping ulicom Oxford Street, posjetite 

robne kuće Selfridges i Primark, a svakako preporučujemo i šetnju raskošnom Regent ulicom u kojoj 

se nalazi i Hamleys – jedna od najvećih prodavnica dječjih igračaka u svijetu na čak 7 spratova. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

DAN 6 LONDON - SARAJEVO 

Rano buđenje. Doručak lunch paket (potrebno ranije najaviti u hotelu). Bus transfer do aerodroma u 

3.30h. Let W9 5475 na relaciji London-Sarajevo u 6:05h sa dolaskom u Sarajevo u 09:55h. Kraj 

putovanja. 

 

 

 

 

 

 

 


